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ІНОЗЕМНА МОВА – ЦЕ ПОРТАЛ ДО НОВИХ МОЖЛИВОСТЕЙ

21  століття  –  це  той  час,  коли  перед  нами  відкривається  дедалі

більше  дверей  у  майбутнє.  Ми  налагоджуємо  комунікацію  з  іншими

країнами та її жителями, відкриваємо для себе різні культури та пізнаємо

менталітет народів.

Для того щоб пізнати нову культуру дуже важливою є безпосередня

комунікація з її носіями. У цьому нам допомагає розвиток у лінгвістичній

сфері,  зокрема вивчення іноземних мов.  Вивчення  нових мов передусім

корисно  для  розвитку  людини.  Оскільки  розвивається  пам’ять,

створюються нові нейронні зв’язки у роботі  нашого мозку, особливо це

позитивно  впливає  на  увагу  та  концентрацію.  Так  само  відбувається

розвиток  мови.  Ми  розмовляємо,  повторюємо,  вчимося  правильно

вимовляти  слова  та  формуємо  добре  поставлену  мову.  Розвивається

аналітичне мислення, що сприяє швидкому вирішенню складних завдань.

Одна з найбільших переваг вивчення іноземних мов – це перспективи в

кар’єрному  та  особистісному  зростанні.  Іноземні  мови  в  Україні

починають вивчати ще у початкових класах. В університетах та коледжах

вивченню  мов  відводиться  чимало  часу.  Наприклад,  у  медичному

університеті є обов’язковими для вивчення латина та англійська мова, а в

юридичному  англійська  та  французька,  німецька  чи  китайська  мови  на

вибір.  Це  фіксовані  мови для  професій  на  міжнародному рівні.  Фахівці

можуть  отримати  практику  закордоном,  працювати  з  іноземними

колегами, отримувати інформацію не лише з локальної літератури, а й із

зарубіжної.

Люди стикаються з з різними мовами практично скрізь. Наприклад,
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читаючи етикетку, можна побачити там від двох мов та більше. Якщо ми

хочемо  переконатися  у  якості  продукту  харчування,  ознайомившись  із

сертифікатами ми бачимо там також кілька мов, що показують належність

цього  продукту  до  тієї  чи  іншої  країни  і  підтверджують  належне

виробництво.  Купуючи  препарат  в  аптеці,  дуже  часто  можна  побачити

інструкцію  латиною,  тому  що  це  багатовікова  універсальна  мова

медицини.  Іноземні  мови  охоплюють  практично  всі  сфери  людської

життєдіяльності, тому важливо і корисно розвивати лінгвістичні здібності.

Одна  з  безпосередніх  можливостей  вивчення  іноземних  мов

виявляється у тому, що людина народжена з природним відчуттям краси та

розумінням естетичного світу навколо себе.  З  цієї  причини дуже багато

людей сповнені  великою любов’ю до подорожей та  відкриття,  пізнання

нових  куточків  нашої  планети.  У  подорожах  немалу  роль  грає  знання

іноземних мов,  оскільки вони дають можливість  подорожувати власним

маршрутом,  не  бути  залежними  від  гаджетів,  перекладачів  та

екскурсоводів.  Також  знання  іноземних  мов  дозволяють  пізнати  нову

культуру,  поспілкуватися  з  її  носіями,  дізнаватися  і  навчатися  від  них

чогось нового та й повністю перейнятися життям інших народів. 

А найбільшою перевагою знання іноземних мов є розвиток у кар’єрі

та забезпечення гарного майбутнього. Навіть із знаннями англійської мови

в  Україні  відкривається  вдвічі  більше  вакансій  для  працевлаштування,

адже можна влаштуватися не до місцевих компаній, а до міжнародних та

отримувати  закордонний  досвід.  Іноземні  компанії  найчастіше

розширюють свій бізнес не тільки в межах однієї країни, а й за кордоном.

Це  шанс  вирушати  у  робочі  відрядження,  бачити  нові  країни  та  міста,

допомагати зростати економіці рідної країни, навчаючись у закордонних

партнерів. Надалі це вплине на забезпечення гідного майбутнього для вас

та  вашої  родини.  Чим  більш  просунутий,  масштабніший  та

прогресивніший  бізнес,  тим  більше  матеріальна  мотивація  для

співробітника. 
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У  роботі  нам  допомагають  не  тільки  формальні,  а  також  і

неформальні зв’язки, контакти та комунікації. Так, успішно працюючи в

міжнародній  компанії  співробітник  може  знаходити  та  налаштовувати

зв’язки, що надалі сприятимуть відкриттю свого власного бізнесу, а з ним

особистісному зростанню. 

Коли ми досягаємо поставленої мети, поступово реалізовуючи себе

міжнародному рівні, то безумовно підвищуємо впевненість у собі. Знання

мов  допомагає  людям  реалізуватися  у  всіх  сферах  життєдіяльності,

починаючи з навчального процесу та продовжуючи розвитком у кар’єрі.

Вивчення іноземних мов є  запорукою професійного успіху,  кроки якого

можна робити з ранніх років, у вік цифровізації це можливо робити навіть

не виходячи з дому. 

Наше  життя  залежить  від  нас,  ми  є  відповідальні  за  прийняття

власних рішень, але завжди потрібно думати наперед і  розуміти, що ми

отримаємо  в  результаті,  важливо  усвідомити  значущість  та

перспективність  лінгвістичного  розвитку  і  йти  на  зустріч  успішному

майбутньому.
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